



东体竞彩视角



# 洛杉矶银河本赛季摆烂到底

周六005 10月14日 22:00

英甲 卡利斯尔联 VS 莱顿东方  
推荐:0

卡利斯尔联目前积11分排名联赛第20位,仅高出降级圈3分。莱顿东方目前积14分排名第16位,相较而言只能算是暂时安全。

卡利斯尔联本赛季主场1胜3平2负,主场战绩排在联赛倒数第三。

莱顿东方本赛季至今客场1胜2平3负,客场战绩排名第16位。

目前两队净胜球都是负数,失球数也同为15个,但排名更高的莱顿东方的进球数反而比卡利斯尔联少一个。

卡利斯尔联近10场比赛2胜3平5负,球队近四个主场只拿到一场胜利。

莱顿东方近10场比赛4胜3平3负,尽管客场至今只赢过一场,但球队今年联赛客场还没有输过两球以上的比分。

两队之前只有在英格兰乙级联赛交锋的记录,近10次交手各自赢下三场比赛,其他四场打平。

目前指数给到主队-0/0.5,主胜2.55,平局3.25,客胜2.80,主场作战的

卡利斯尔联占优。

目前两队之间分差只有3分,卡利斯尔联的主场战绩并不出色,并且两队交锋史上,卡利斯尔联近五次主场面对莱顿东方都无法取胜,本场比赛恐怕也不会有什么改观,看好客场作战的莱顿东方拿分。

周六008 10月14日 22:30

荷乙 芬洛 VS 罗达JC  
推荐:1

罗达JC目前积22分排名荷乙联赛榜首,领先身后球队4分。芬洛目前积14分排名第8,也处在升级附加赛的位置。

芬洛本赛季主场3胜2负,主场战绩排名第六位,胜率达到六成。

罗达JC本赛季客场2胜1平1负,球队主场更是取得了五战全胜的骄人战绩。

芬洛目前打进14球失15球,净胜球为-1,这项数据甚至不如排在身后的球队,也是荷甲前10名球队中唯一净胜球是负数的。罗达JC目前净胜球多达17个,远远领先竞争对手。

芬洛近10场比赛4胜2平4负,球队近期遭遇三轮不胜,并且其中两场都遭遇了大比分失利。

罗达JC近10场比赛8胜1平1负,球队联赛第四轮客场输给乌得勒支后,5轮联赛4胜1平。

两队近10次交手罗达JC5胜4平1负,优势较为明显,芬洛上次战胜对手还是在2017年。

目前指数给到主队-0/0.5,主胜2.45,平局3.50,客胜2.80,倒是没有太偏向联赛领头羊。

罗达JC目前领跑联赛,近期状态和交战记录都看好客队,但在欧洲次级联赛中,强弱之分有时很难界定。再加上指数也看好主队触底反弹,本场比赛看好芬洛能够从领头羊身上抢下分数。

周六017 10月15日 10:30

美职联 洛杉矶银河 VS 皇家盐湖城  
推荐:0

作为曾经美职联的超级强队,洛杉矶银河本赛季状态糟糕,目前球队积35分排在西部倒数第二,早早失去了晋级季后赛的资格。皇家盐湖城目前排在西区第六,如果不能抓住最后的机会,球队也将无缘季后赛。

洛杉矶银河本赛季主场6胜5平4负,主场战绩排名西区倒数第四,众所周知,在美职联,主场拿分极为重

要,这也直接导致球队本赛季排名倒数。

皇家盐湖城同样受困于主场战绩不佳,球队的主场拿分甚至还不如洛杉矶银河,但球队却以7胜3平5负的客场战绩傲视西区对手,这也让球队看到晋级季后赛的希望。

两队净胜球都是负数,但洛杉矶银河比皇家盐湖城还要差10个净胜球。

洛杉矶银河近10场比赛3胜4平3负,球队近5场比赛只拿下一场胜利5个积分。

皇家盐湖城近10场比赛3胜1平6负,球队近五场比赛2胜3负。

两队近10次交手4胜3平4负打成平手,但洛杉矶银河上次主场战胜对手距今已经有两年之久。

目前指数给到主队-0,主胜2.55,平局3.75,客胜2.55,两队平分秋色。

洛杉矶银河本赛季摆烂到底,积分在整个联盟也只排在倒数第四,其主场拿分能力实在不给力,反观皇家盐湖城目前要抓住最后的机会保住能够跻身成绩最佳的八支球队的行列,再加上有西区最佳客场战绩傍身,看好其客场拿下胜利。

大乐透 第23116期

开奖结果:01 03 09 18 29+04 09
奖项 中奖注数 单注奖金
一等奖 7 8003202
追加 1 6402561
二等奖 196 38117
追加 93 30493
三等奖 277 10000
四等奖 1886 3000
五等奖 28983 300
六等奖 52791 200
七等奖 49996 100
八等奖 1218142 15
九等奖 9875612 5

奖池积累数为814561509.87元

排列3 第23271期

开奖号码:0 9 6
奖项 中奖注数 单注奖金
直选 12186 1040
组选3 0 346
组选6 57663 173

排列5 第23271期

开奖号码:0 9 6 7 5
奖项 中奖注数 单注奖金
一等奖 57 100000

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

## 静安喜报

即开型体育彩票  
“我爱中国”开出大奖25万元

2023年10月6日,位于静安区天潼路652号的体育彩票实体网点04707中出即开票“我爱中国”一等奖25万元。中奖者是个小伙子,在网点附近的快递公司工作,是体育彩票的忠实爱好者,平时每星期都会到店购买彩票,每次购彩金额不多,一般在100元左右。他表示,体彩是公益事业,虽然自己买彩票的金额不多,但也是一片心意,而且还能生活增添希望。

面对这份意外之喜,中奖者难掩兴奋地说道:“原本只是买几张即开票试试手气,没想到开出了大奖,感谢体育彩票带来的好运,接下来会合理分配这笔奖金,在将来也会继续保持初心,一如既往地支持中国体育彩票!”

## 安全生产与品牌建设两手抓

为了进一步加强体育彩票销售网点的安管理工作,落实体育彩票品牌建设整体规划,介绍体彩公益性质及责任彩票理念,面向大众推广体育彩票,缓解市体育彩票管理中心成立相关小组对所辖县市开展了安全生产检查、“一店一策”验收和地推宣传活动。

在安全生产检查方面,市体彩中心对网点的安全生产工作进行了全面检查。检查的内容包括消防设施是否齐全且在有效期内、室内是否明火做饭、安全出口是否畅通、代售者是否经过安全培训等方面。在检查过程中,发现了一些问题,比如部分灭火器过期、部分电线老化和

员工安全知识不足等。针对这些问题,市体彩中心立即指导网点进行整改,并要求网点定期进行自查,确保网点的安性。

在“一店一策”验收方面,市体彩中心对本次“一店一策”改造网点进行了全面的验收。验收的内容包括网点室内布局、展示效果等方面。在检查过程中,发现了一些问题,比如部分网点存在宣传海报布局不够合理、走势图老旧等问题。针对这些问题,要求网点进行整改,并对优秀网点进行宣传,鼓励其他网点向其学习。

在地推宣传活动方面,市体彩中心开展了为期21天的地推活动。本次地推活动在销售网点外举行,活

内容多样,不仅可以进行跳绳和踢毽子挑战,还可以购买体育彩票参加套圈,吸引了众多市民朋友的参与。活动过程中工作人员向现场市民发放责任彩票公众手册,未成年人购彩风险宣传单等宣传品,向大家传递“快乐购彩,理性投注”和“多人少买”等购彩理念。

小组成员表示,本次不仅加强了网点的规范化、标准化建设,还提高了体育彩票的销量和品牌知名度。今后将继续“全方位、多角度”地开展体育彩票宣传,深入推进体育彩票建设工作,不断提升体彩品牌的公众认知度,积极践行公益体彩的责任与担当。

2022年中央集中彩票公益金使用情况

2022年中央财政安排彩票公益金支出637.68亿元

1.48亿元

乡村学校少年宫

1.9亿元

中小学生在校外研学实践活动

33.53亿元

资助老年人福利、残疾人福利、儿童福利等方面

402.4亿元

补充全国社会保障基金

33.53亿元

落实全民健身国家战略,提升竞技体育综合实力,加快推进体育强国建设

1亿元

大学生创新创业教育

0.89亿元

低收入家庭高校毕业生就业帮扶

0.31亿元

幼儿普通话教育

10亿元

教育助学

11亿元

原家和社区基本养老服务提升行动

13亿元

法律援助

5亿元

文化公益事业

2.58亿元

出生缺陷干预救助

0.64亿元

罕见病诊疗水平能力提升

20亿元

欠发达革命老区乡村振兴

1.43亿元

足球公益事业

19.8亿元

医疗救助

2.87亿元

低收入妇女“两癌”救助

0.2亿元

阳光驿站

25.2亿元

残疾人事业

5.89亿元

红十字事业

56.73亿元

支持地方社会公益事业